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Câu 1: Thực hiện các phép tính sau
  a) 25.43 + 57.25

  b) 19.12 – 14.12
  c) 100:[(15 + 75) – 2.20]

  d) 410 : 48 + 22.23 – 100:25

  e)  (-71) + 
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 + 30

Câu 2: Tìm x biết

  a) x – 14 = 33
  b) (x + 33) – 23 = 73

  c) 40 – 2x = 24

Câu 3: Mỗi ngày mẹ An cho An 100 000 đồng, An ăn sáng mất 20 000 đồng và uống nước 25 000 đồng, còn lại An tiết kiệm. Hỏi sau bao nhiêu ngày An tiết kiệm được 660 000 đồng?

Câu 4: Tìm ƯCLN(18,54,126) sau đó tìm ƯC(18,54,126)
Câu 5: Số học sinh khối 6 của một trường khoảng từ 500 đến 700  học sinh. Mỗi lần xếp hàng 9, hàng 12, hàng 15 để chào cờ thì vừa đủ. Hỏi trường đó khối 6 có bao nhiêu học sinh?
Câu 6: Cho điểm O thuộc đường thẳng xy. Trên tia Ox lấy điểm A sao cho OA= 3cm. Trên tia Oy lấy điểm B sao cho OB = 6cm.

a) Tính độ dài đoạn thẳng AB?

b) Gọi N trung điểm của đoạn thẳng OB. Tính độ dài đoạn thẳng ON?

c) Tính độ dài đoạn thẳng AN?

Câu 7: Tính giá trị biểu thức sau:
A= 1 – 2 +3 – 4 +…+ 97 – 98 + 99 – 100 
                                             Hết
Câu 6: 
x                                    A              O               N            B                y
a) Tính độ dài đoạn thẳng AB.

Vì OA và OB là hai tia đối nhau nên điểm O nằm giữa hai điểm A và B   0,25 đ
Nên OA + OB = AB       0,25đ  
        AB = 3 + 6 = 9 (cm)  0,25đ  

b) Gọi N là trung điểm của đoạn thẳng OB. Tính độ dài đoạn thẳng ON.

Vì N là trung điểm của đoạn thẳng OB nên

ON = OB : 2= 6 : 2 = 3 (cm) 0,5 + 0,25 đ
c) Tính độ dài đoạn thẳng AN.

Vì OA và ON là hai tia đối nhau nên O nằm giữa hai điểm A và N    0,25 đ
Do đó AN = AO + ON

          AN = 3 + 3 = 6 (cm)  0,25đ 

Câu 7: Tính giá trị biểu thức sau:
A= 1 – 2 +3 – 4 +…+ 97 – 98 + 99 – 100 

A = ( 1 + 3 +…+ 97 + 99) + (– 2 – 4 – … – 98 – 100)

A = ( 1 + 3 + …+ 97 +99) – ( 2 + 4 +…+ 98 + 100)  
Ta có: ( 1 + 3 + …+ 97 +99) có (99 -1):2 + 1 = 50 số hạng 

           ( 2 + 4 +…+ 98 + 100)   có (100 -2) : 2 + 1 = 50 số hạng   
Nên ( 1 + 3 + …+ 97 +99) = (99 +1).50 : 2 = 2500

       ( 2 + 4 +…+ 98 + 100) = (100 + 2).50 : 2 = 2550       0.25 đ
Do đó: A = ( 1 + 3 + …+ 97 +99) – ( 2 + 4 +…+ 98 + 100)  

            A = 2500 – 2550 = -50  0.25 đ
                                        Hết
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